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CÂMARA  MUNICIPAL  DE  JACAREÍ  ­SP
PALÁCIO DA LIBERDADE

PROJETO DE LEI

Dispõe sobre denominação de ruas do Jardim Central
Park ­ Condomínio "Bosque dos Manacás".

0 PREFEITO DO MUNIcipIO DE JACAREi, USANDO DAS

ATRIBUIÇÕES  QUE  LHE  SÃO  CONFERIDAS  POR  LEl,

FAZ  SABER  QUE  A  CÂMARA  MUNICIPAL  APROVOU  E

ELE SANcloNA E PROMULGA A SEGUINTE LEl:

Art.1°        Ficam      denominadas      as      seguintes      ruas

localizadas no Jardim Central Park ­Condomínio "Bosque dos Manacás'':

I  ­ atual  Rua Quatro,  identificada  pelo código 00037,  como

Rua Fuad  Miguel Calil;

11 ­atual Rua Seis, identificada pelo código 00041, como Rua

Alexina Souza de Figueiredo;

111  ­  atual  Rua  Oito,  identificada  pelo  código  00047,  como

Rua José Domingos Martins;

lv ­ atual  Rua  Nove,  identificada pelo código  00052,  como

Rua Geraldo dos Santos Bárbara;

V ­atual Rua Dez, identificada pelo código 00054, como Rua

Jorge Ferreira de Araújo Júnior;

Vl  ­atual  Rua Onze,  identificada pelo código 00056,  como

Rua Professor Mauro de Lima;

Vll  ­atual  Rua  Doze,  identificada  pelo código 00058,  como

Rua Marcos da Costa Resende;

Vlll  ­atual  Rua  Quatorze,  identificada  pelo  código  00067,

como Rua José dos Santos  "Zé Carioca";

lx ­atual Rua Quinze, identificada pelo código 00071, como

Rua José Leonardo Duarte;
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X  ­  atual  Rua  Dezesseis,  identificada  pelo  código  00077,

como Rua Ângelo Antonio Abdalla "Reris";

Xl  ­  atual  Rua  Dezessete,  identificada  pelo  código  00082,

como Rua Zulmira Rodrigues de Almeida;

Xll  ­  atual   Rua   Dezoito,   identificada  pelo  código  00084,

como Rua Ana Júlja Araújo Domiciano;

Xlll  ­atual  Rua  Dezenove,  identificada  pelo código  00086,

como Rua André Luiz de Morais Melo;

XIV ­atual Rua Vinte,  identificada pelo código 00088,  como

Rua Clydenor Rodrigues da Mota;

XV ­atual Rua Vinte e Dois, identificada pelo código 00094,

como Rua Lygia D'Avila de Brito.

Art.2°        Esta    Lei    entra   em   vigor   na    data   de   sua

Câmara Municipal de Jacareí, 22 de novembro de 2023.

DUDI

Vereador ­ PL

publicação.

Autoria do Droieto: Vereador Dudi
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JUSTIFICATIVA

0 presente Projeto de Lei tem o objetivo de dar nome a 15 ruas do Jardim

Central   Park,    Condomínio   "Bosque   dos   Manacás",   trazendo   legalidade   a   essas

denominações.

Para  a  apresentação  deste  Projeto,  foi  realizada  pesquisa  no  cadastro

imobiliário para verificação de eventual existência de vias com  denominação homônima

em outros locais da cidade.

Registramos  que  para  a  denominação  da  Rua  Zulmira  Rodrigues  de

Almeida  houve  a  colaboração  do Vereador  Paulinho  do  Esporte junto  à  família  para  a

elaboração de biografia e demais documentações necessárias.

Assim, anexamos as biografias, certidões de óbito e demais informações

para o registro dessas ilustres pessoas a serem homenageadas com a nomenclatura de

uma via.

Por  fim,   esperamos  contar  com   o  apoio  dos   nobres   pares   para   a

aprovação   desta   propositura,   garantindo   a   oficialização   e   o   reconhecimento   dos

respectivos logradouros, pelo que antecipadamente agradecemos.

Câmara Municipal de Jacareí, 22 de novembro de 2023.
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DUDI

Vereador ­ PL
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Jacareí,10 de outubro de 2023.

Ofício n° 464/10/2023 ­GVD

Excelentíssimo Senhor,

Servimo­nos  do  presente  para  solicitar  à  Vossa  Excelência,  acionando  a

Secretaria  de  Governo  e  Planejamento,  para  que  nos  informe  se  existe  no  município

denominações  oficiais  de  vias  públicas  com  os  nomes  de:  Fuad  lvliguel  Calil;  José

Domingos  Ivlartins;  Marcos  da  Costa  Resende;  Angelo  Antônio  Abdalla  ­  Reris;

Alexina  Souza  de  Figueiredo;  Clydenor  Rodrigues  da  Ivlota;  Geraldo  dos  Santos

Barbara;  Jorge  Ferreira  de  Araújo  Júnior;  José  Dos  Santos;  Ana  Julia  Araújo

Domiciano;  Professor  lvlauro  de  Lima;  José  Leonardo  Duarte  e  André  Luiz  de

Morais  Melo,  tendo  em  vista  a  intenção de elaboração de  um  projeto  de  lei  visando  a

necessária denominação oficial.

No  ensejo  solicitamos  relação  atualizada  de  ruas  ainda  não  nomeadas

nesta municipalidade.

Na  expectativa  de  podermos  contar  com  a  atenção  de  Vossa  Senhoria,

subscrevemo­nos apresentando nossos p,

DUDI

VEREAD0l

riTê"sideração e apreço.

REl­AÍ`!f,``E'.}E©LJtfE=.iíÁiw

Atenciosamente,

À Sua Excelência, Senhor

Prefeito Municipal de Jacarei

lzaias José de Santana

Em mãos
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Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

Ofício n° 382 /2023­SEGOVPLAN/GSP

A Vossa Excelência o Senhor
Sr.  Dudi
Vereador
Praça dos Três Poderes n°74, Centro
Jacareí ­São Paulo

Assunto: Resposta Oficio 464/10/2023­GVD

Jacareí, 27 de outubro de 2023.

Em  resposta  à  lndicação  oficio  n° 464/10/2023 ­GVD,  informo

que  em  nosso  Cadastro  Técnico  Municipal  não  há  registro  de  logradouro  público  com  as

seguintes  denominações  "Fuad   Miguel  Calil,   José  Domingos  Mariins,   Marcos  da  Costa

Resende,    Angelo   Antônio   Abdalla   ­    Reris,    Alexina    Souza   de    Figueiredo,    Clydenor

Rodrigues  da  Mota,  Geraldo  dos  Santos  Barbara,  Jorge  Ferreira  de  Araújo  Júnior,  Ana

Julia  Araújo  Domiciano,  Professor Mauro  de  Lima,  José  Leonardo  Duarte  e André  Luiz  de

Morais  Melo".  Existe  registro  do  logradouro  com  a  denominação  Expedicionário  José  dos

Santos.

Segue   anexa   a   listagem   da   relação   dos   logradouros   sem

denominação do Município atualizados, conforme solicitado.

Respeitosamente,

Mariana To

Diretora de Co

\­\

to Machado

role e Cadastro

Rua Lamartine Delamare,153 ­Centro ­Jacarei/SP

Telefone:  (12) 3955­9000 ­planejamento@jacarei.sp.gov.br
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CÂMARA  MUNICIPAL  DE  JACAREÍ  i SP
PALACIO DA LIBERDADE

Ver.  Paulinho do Esporte

Jacareí,  13 de setembro de 2023.

Ofício n° 3644/09/2023 ­ GVPE

Excelentíssimo Senhor

GVPE

Servimo­nos do presente para,  mui  respeitosamente solicitar a Vossa

Senhoria   a  gentileza   de   informar  se  existe   no   Município  denominação oficial de

logradouro    público    no    Município, com    o    nome    dezuLMIRA RODRIGUES DE

ALMEIDA.

Solicitamos ainda o envio de uma  relação contendo os  logradouros do

Município ainda não denominados e seus respectivos códigos.

As  informações. solicitadas  destinam­se  a  i.nstruir  Projetos  de  Lei  de

nossa autoria, em atendimento à Lei n° 5784, de 03 de setembro de 2013.

Sem  outro  particular valemo­nos da oportunidade  para  renovar­lhe os

protestos de nossa elevada estima e considerações.

''      `'.

Vereador

Vereador

dõ­­ES­óórte

`

®®'VERNO

Excelentíssimo Senhor

lzaias José de Santana

Prefeito   Municipal de Jacareí

Í  5  $3é:­T  Z$2J
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Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

Ofício n° 358­2023 ­SEGOVPLAN/DCC

A Vossa Excelência o Senhor
Paulinho do Esporte
Vereador
Praça dos Três Poderes n° 74, Centro
Jacareí ­São Paulo

Assunto: Resposta ao ofício n° 3644/09/2023 ­GVPE

Jacareí,  21  de setembro de 2023.

Em  resposta  ao ofício  n° 3644/09/023 ­GVPE  informo que  em  nosso

cadastro   técnico    não    há    próprio    público   em    nome   de   ZULMIRA   RODRIGUES    DE

ALMEIDA.

Segue  em  anexo  a  lista  de  logradouros  sem  denominação  conforme

solicitado.

Atenciosamente

Arq.  Marian

Diiretora de

osato Machado

e Cadastro

Rua Lamartine Delamare,  153 ­Centro ­Jacareí/SP

Telefone:  (12)  3955­9000 ­planejamento@jacarei.sp.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ ­ SP
PALACI0 DA LIBERDADE

GABINETE VEREADOR DUDI Folha
Jfl  ÉV
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Câmara Muriicipal

de Jacareí

Jacareí, 26 de junho de 2023.

Ofício n° 346/6/2023 ­GVD

Excelentíssimo Senhor,

Servimo­nos  do  presente  para  solicitar  à  Vossa  Excelência,  acionando  a

Secretaria  de  Governo  e  Planejamento,  para  que  nos  informe  se  existe  no  município

denominação  oficial  de via  pública  com  o  nome  de:  LYGIA  D'AVILA  DE  BRITO,  tendo

em   vista   a   intenção   de   elaboração   de   um   projeto   de   lei   visando   a   necessária

denominação oficial.

No  ensejo  solicitamos  relação  atualizada  de  ruas  ainda  não  nomeadas

nesta municipalidade.

Na  expectativa  de  podermos  contar  com  a  atenção  de  Vossa  Senhoria,

subscrevemo­nos apresentando nossos protestos de consideração e apreço.

Atenciosamente,

A Sua Excelência, Senhor

Prefeito Municipal de Jacareí

lzaías José de Santana

Em mãos

­zçã:

VEREADOR ­ PL
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Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

Oficio n° 266/06/2023­SEGOVPLAN/DCC

A Vossa Excelência o Senhor
DUDI

Vereador
Praça dos Três Poderes n° 74, Centro
Jacareí ­São Paulo

Assunto: Resposta ao oficio n° 346/6/2023 ­GVD

Jacareí, 05 de julho de 2023.

Em  resposta  à  lndicação  oficio  n°  346/6/2023 ­GVD,  informo que em

nosso   Cadastro   Técnico   Municipal   não   há   registro   de   logradouro   público   denominado
"Lygia  D'Avila de  Brito".

Segue  em  anexo  a  lista  de  logradouros  sem  denominação  conforme

solicitado.

Respeitosamente,

Rua Lamartine Delamare,153 ­Centro ­Jacareí/SP

Telefone:  (12) 3955­9000 ­planejamento@jacarei.sp.gov.br



CÂMARA  MUNICIPAL  DE  JACAR
PALÁCI0 DA LIBERDADE

Prdie+o  de Lài ­  DissD_Õ_e_s£ohre_ de_n_Qminacão  de  ruas  do Jardim  Central  Park ­  Condomínio  "Bosaue  dos
Manacás''

FUAD MIGUEL CALIL

Os pais dele,  Futin Jorge Ader e Miguel Calil, vieram do Líbano e chegaram ao Brasil no

início de 1900. Trouxeram pedras preciosas com o objetivo de vender, adquirir um imóvel

e estabelecer um comércio.  lnfelizmente, essas pedras foram extraviadas ou roubadas.

Meu   bisavô,   Miguel   Calil,   teve  que  trabalhar  como  "mascate"   nas   ruas  de  Jacareí

negociando tapetes, panelas,  utensílios domésticos e começar a vida novamente.

Meu  avô,  o  homenageado  Fuad  Miguel  Calil,  várias  vezes  acompanhava  o  pai  para

mascatear.  Certo  dia,  ao  passarem  pela  ponte  sobre  o  Rio  Paraíba  (acreditamos  que

tenha  sido  a  ponte  Nossa  Senhora  da  Conceição),  perceberam  uma  mulher  gritando,

pedindo ajuda  porque seu filho havia caído no  rio.  Meu avô com  9 ou  10 anos,  pulou  na

água para ajudar. A criança estava presa em galhos sob o rio e já muito fraca.  Meu avô

conseguiu soltar as pernas da criança desses galhos.

Tudo  deu  certo,  a  criança  foi  salva.  Não  temos  o  nome  dessa  criança  nem  mesmo

conhecemos essa família.

Meu avô nasceu em 03/07/1922.  Porianto isso aconteceu em  1931  ou  1932. Toda nossa

família  sempre comentou  esse salvamentot  mas  hoje todos são falecidos e  não temos

mais informações.

Temos um diploma escolar de Jacareí onde meu avô estudou e sabemos que a casa em

que ele e a família moravam foi construída pelos próprios irmãos, todos ajudaram.  Essa

casa foi vendida para um Sindicato quando meu avô e toda a família se mudaram para a

zona Leste de São Paulo.

Entendo que essa ação de "salvar" a vida de uma criança de 9 ou  10 o faz merecedor do

nome  de  uma  rua.  Ele  sempre  demonstrou  um  alto  grau  de  solidariedade  para  com  a

família jacareiense.

Adoraríamos que ele fosse homenageado em uma de nossas ruas aqui em Jacareí, dentro

do condomínio que resido,  Bosque Manacás.

(Élison da Silva Calil ­neto do homenageado)
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Estado de São Paulo ­ Comarca da Capftal
RLia  Dr.  José  Paulo  nc  io4/io6  ­Fone   6651­9959 ­Fax  :  6651­7318

Bel. Amilton Navarro
Oficlal

±EF=TZ.12=tl.DE   óBITt]
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ÊÍLL±!     fa}ecidc]  nc]  dia  vinte .E  um  de  setembrc)  de  mil   novEcéntc)5  e
C3iter`ta    e  .  trE5     (21/Ot?/i9a=},   às  o7  hora5,   nEste  Subdistrito.   CIC}
Se#o     masc:ulino.     prafi5sãc}     apo5entadc}S   natural   de     Taubaté   ­§P9
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idade,     estada  c:ivil  casado

Filho   de   M16lJEL   CALIL`  e   dE   FUTIM   JORGE.

0     atestado     de     óbito     foi     firmado   pelc]  Dr.   ROEIERT0  GÔIA
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cororic3riopatia.   diabetes.
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Foi   deElarante  WILER§ON  PAULa  CALIL.

�nei``ou     viúva  guiomar  Vitale  Calil,   e  doi5  filho5  quE  são:
Ecii]5c]n     e     Enild§on,      cam     51     e     19  anoE.   Deixou  bens,   e  não   fe=
T.e5tamento.   Era  eLEitor.
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�L.Onc"uBEap"_ ___ú_vDL­
Bn DZL Joú Pqüb.|O. / i06

Élo pllb . SP

S30 Paulo,   28  de  ago6to

[A«óRIO  F{E6l§Tm  C)VIL  MAF=IÂ    APARECID PINHEIR0   DO§   PASSOS
;895uodi5trito vili  n.tilde           Eãcrevente   5ub5titiita

T.EE

Digitalizado com Camscanner



Manacás"

ALEXINA SOUZA DE FIGUEIREDO

Era  uma vez  uma  menina  que  nasceu  em  Bocaiuva,  norte de  Minas  Gerais,  em  17  de

fevereiro  de  1929,  quando tudo era  bem  diferente,  e  as fotos  eram  em  preto e  branco.

Essa menina recebeu um nome diferente: Alexina.

Quando jovem, Alexina trabalhou como telefonista, porque era preciso que alguém fizesse

a ligação entre as pessoas que queriam se comunicar por telefone.

Aos 19 anos, ela se casou com João Carlos. Aos 20 anos, teve seu primeiro filho, Carlos.

Naquele tempo, as moças se casavam e paravam de trabalhar fora de casa. Mas Alexina

fazia muitos trabalhos em casa.  Costurava, fazia bordados muito bonitos. Também fazia

pães, biscoitos de polvilho e doces caseiros. Seu filho,  Carlos,  saía para vender os pães

e doces para as pessoas que paravam na estação de trem da cidadezinha.

Seu marido, João, trabalhava numa usina de açúcar, mas, infelizmente, a usina fechou as

portas e a família ficou  sem  renda.  A essa altura,  Alexina e João já tinham  cinco filhos

(Carlos,  Cláudio;  Claudionor;  Fátima e Vera).  Todos  nasceram  antes  da  mudança  para

Jacareí. Como os irmãos de Alexina já moravam em Jacareí, a família resolveu se mudar

para  cá.  Foi  uma  viagem  longa,  de  trem.  Na  chegada,  em  1969,  todos  subiram  numa

charrete,  perto  da  igreja  do  Avareí.  Os  irmãos  já  esperavam  na  esquina  da  rua  do

mercado.

No começo, Alexina sofreu com a mudança.  Em Jacareí, fazia muito mais frio do que na

outra cidade e ela pegou  uma gripe forte.  Muito religiosa,  ela  1ogo começou a frequentar

a  igreja  Matriz.  A situação era difícil.  Faltava  muita  coisa.  Um  enorme  caixote ficava  no

lugar de um sofá, de onde todos olhavam, pela janelinha, o terreno onde hoje é o Parque

dos Eucaliptos.

João  foi  trabalhar  no  Trianon  Clube.  Carlos  e  os  irmãos  arranjaram  empregos.  Todos

começavam a trabalhar bem cedo e Alexina também logo conseguiu trabalho.  Um  rapaz

que  trabalhava  na  construção  de  um  prédio  que  fica  na  praça  do  Rosário,  um  dos

primeiros edifícios de Jacareí,  experimentou  o  a]moço feito  por ela e ficou  maravilhado.

Logo,  outros  operários  começaram  a  encomendar as  marmitas.  Ela também  lavava  as

roupas  e  lençóis  desses  trabalhadores.  Era  tudo  feito  à  mão,  não  havia  máquinas  ou

equipamentos para ajudar no serviço.  Ninguém tinha telefone e internet nem existia. Com

sete  pessoas  morando  na  casa,  ela  preparava  refeições duas vezes  por dia.  Também

PRAÇA  DOS  TRÊS  PODERES,   74  ­CENTRO  ­JACAREÍ  /  SP  ­CEP:   12327­901   ­TEL   (12)   3955­2200  ­WWW.JACAREl.SP.LEG.BR



CÂMARA  MUNICIPAL  DE  JACAREÍ
PALÁCIO DA LIBERDADE

F®lha
`   L.`..

. S P ,l,'rí­
Câmara  Municipal

de Jacarei

Pro.ie+o de Le.i ­  DisDõe  sobre  denominacão  de  ruas  do  Jardim  Central  Park ­  Condomínio  "Bosaue  dos
Manacás"

servia  almoço  para  alguns  idosos  que  moravam  num  abrigo  da  Cruzada  Assistencial.

Mesmo assim a casa era sempre limpinha,  com tudo arrumadinho no lugar.  Em  1976,  a

família se mudou  para  uma casa maior,  na  Rua Santa Cecília,  periinho da  igreja,  o que

facilitava para ela ir a todas as missas e procissões. Ela fazia parte de um grupo da igreja,

chamado  "Apostolado  da  Oração".  Usava  uma fita  vemelha  no  pescoço,  com  orgulho,

que era o símbolo desse grupo.

Em  1978,  Carlos se casou  com  Camem.  E,  em  1980,  nasceu  Carios  Eduardo. Alexina

ficou  muito feliz  com  seu  primeiro  neto.  Sempre  comprava  brinquedos,  balas  e  pipoca

para ele.  Fazia doce de  leite e guardava  para seu  neto do coração.  Ficava feliz quando

ele ia passar o dia na casa dela, onde havia um quintal, cheio de flores, e uma horta. Dali,

toda a família colhia couve, cebolinha, alface, coentro,  horielã.  Ela amava especialmente

três coisas: a família, suas plantas e a lgreja.

Em  1997,  João faleceu.  E,  em  2007,  um  dos filhos,  Cláudio,  também  morreu.  Ela ficou

muito triste, sofreu muito, mas preferiu continuar morando sozinha na casa da família. Ela

era muito independente. Em 2008, Carlos Eduardo e Grasiele, se casaram. Alexina entrou

na  igreja carregando a imagem de Nossa Senhora.  Ela disse para todos que esse tinha

sido um dos momentos mais felizes da vida dela. Gabriel, seu bisneto,  nasceu em 2013.

Muitas vezes,  aos domingos,  toda  a família  se  reunia  para tomar café quente  na  casa

dela,  num  canequinho  azul  de  plástico,  que  sua filha Vera  guarda  até  hoje.  Ela  nunca

esquecia dos aniversários dos filhos, netos e bisnetos, sempre queria dar algum presente.

Ligava para cumprimentar.

Em 2015,  ela teve  um AVC.  E depois disso sua saúde começou a piorar.  Às vezes,  ela

vivia  tempos  melhores.  Sempre  quando  chegávamos  em  sua  casa,  ela  estava  vendo

missa pela T\/ ou rezando o terço. Em 2018, teve outro AVC. Ficou com sequelas e já não

conseguia  fazer  as  coisas  de  antes.  Em  outubro  daquele  ano,  foi  internada  com  uma

pneumonia e não vortou mais. Faleceu com 89 anos, no dia 25 de outubro de 2018, alguns

dias antes do nascimento de mais um bisneto, Samuel.  Como ela tinha pedido,  usou em

seu velório a fita vemelha do "Apostolado da Oração".

Alexina  foi  uma  pessoa  muito  lutadora,  honesta  e  religiosa.  Deixou  um  bom  exemplo  e

uma bela história para todos nós.
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JOSÉ DOMINGOS MARTINS

Ele foi  um  herói,  um verdadeiro expedicionário de guerra que  lutou bravamente no front

da ltália para defender a honra e a segurança de nossa nação. Sua coragem e dedicação

ao dever militar são fonte  de  orgulho  para  nossa família  e  para  todos  que  valorizam  a

liberdade e a pátria.

A  história  dele  está  profundamente  entrelaçada  com  Jacareí,  sua  cidade  natal  e  lar de

toda a sua vida. Aqui, ele construiu raízes sólidas, tornando­se uma parte inseparável da

comunidade   local.   Sua   devoção   a   Jacareí   era   igualada   apenas   por   seu   amor  e

compromisso  de  60  anos  ao  lado  de  minha  tia,  uma  parceria  que  é  um  exemplo  de

resiliência e amor verdadeiro.

Por  muitos   anos,   ele   contribuiu   incansavelmente   para   a   Rede   Ferroviária   Federal,

desempenhando um papel fundamental em uma parie importante da história de Jacareí.

Sua dedicação ao trabalho e sua trajetória exemplar o levaram à aposentadoria, um tributo

ao seu profissionalismo e compromisso.

Atualmente, o local onde ele trabalhou, o Pátio dos Trilhos, permanece como um lembrete

tangível  de  sua  contribuição  duradoura  para  a  cidade.  Sua  vida  foi  uma  história  de

coragem,  amor e serviço, e sua memória será sempre honrada e lembrada por aqueles

que tiveram a honra de conhecê­Io.

José Raimundo Tavares ­sobrinho
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GERALDO DOS SANTOS BARBARA

Meu avô nasceu em Paraibuna, mas fez Jacareí como sua morada, tendo residência no

bairro Jardim Califórnia, com sua esposa Benedita dos Santos Barbara e seus 11 filhos e

1  de coração.

Geraldo teve forte presença na construção da capela do bairro (Capela São Francisco de

Assis), ajudando desde o início de sua fundação até quando esteve entre nós.

Homem forte e trabalhador, até poucos meses antes de partir estava com seus filhos na

boleia  do  seu  caminhão  azul,  ajudando  muitas  pessoas  com  mudanças  e  vendendo

materiais de construção.  Muito querido por todos e muito conhecido na região do Jardim
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JORGE FERREIRA DE ARAÚJO JÚNIOR

Jorge Ferreira de Araújo Junior nasceu na cidade de Aparecida do Taboado,  MS, em

7 de março de  1968 e era filho de Jorge Ferreira de Araújo e de Adelina  Ferreira de

Araújo.  Era solteiro e teve dois filhos:  David  Cristiano Gonçalves,  hoje com 27 anos,

e Mariana Pereira Araújo, de 25 anos.

Sempre morou em Jacareí,  cidade do seu coração.  Jorge era movido  pela alegria e

pela    paixão    por   esportes,    buscava    sempre    ultrapassar   os    limites    de    seu

conhecimento.   Por  isso,  estava  sempre  estudando,  se  especializando  e  fazendo

muitos cursos. Formou­se em Educação FÍsica pela Universidade de Mogi das Cruzes

em   1989.  Atuou  principalmente  em  eventos  como  o  Programa  Agita  São  Paulo,

destinado a adolescentes.

Em  seu  extenso  currículo,  merecem  destaque  alguns  cursos  importantes  que  fez,

quais sejam:

�           Especialização em Técnicas Desportivas ­Basquetebol ­Universidade de são

Paulo ­USP  (1990­1991);

�           Especialização   em   Educação   FÍsica   lnfantil   ­   Faculdades   lntegradas   de

Guarulhos ­FIG  (1992);

�           Extensão  Universitária  em  Preparação  FÍsica  ­Universidade  de  São  Paulo  ­

USP  (1992);

�           Aperfeiçoamento em pesquisa cientifica ­Centro de Estudos e Laboratório de

Aptidão Física de São Caetano do Sul (2001­2002);

�           Mestrado em ciências Biológicas (2004­2006);

�           Programa Esporte e Lazer lntegrando Gerações ­Fundação Desenvolvimento

Administrativo (2005);

�           Extensão   Universitária   em  Análise   de   Dados   Epidemiológicos   em   Saúde

Pública (2006);

�           Extensão universitária em Bioestatística ­Faculdade de saúde pública (2007).

Na sua vida profissional,  Jorge atuou como Coordenador de Atividades Esportivas e

Recreativas  na  JAM  ­  Jacareí  Ampara  Menores  e  foi  professor  no  Colégio  Maria
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lmaculada, de 1990 a 1993. Foi Delegado Regional de Esportes e Técnico Desportivo

na Secretaria da Juventude,  Esporte e Lazer do Estado de São  Paulo,  desde  1995.

Lecionou na UNIVAP e na Secretaria de Educação do Estado de São Paulo, em 2004;

e   na   Faculdade   Maria  Augusta   Ribeiro   Daher,   de   1994   a   2002.   Foi,   também,

Orientador de  Lazer e  Espories  no  SEsl  de Jacareí,  de  1992  a  2004,  e  Professor

Assistente no Clube Náutico Mogiano, em 2007.

Em  2007,  ganhou  o  "Prêmio  Profissional  do Ano",  por um trabalho de  Pesquisa em

Educação Física,  promovido pelo Conselho Regional de Educação FÍsica ­CREF de

São Paulo. Neste mesmo ano ganhou, também, o "Troféu Valores da Vida", concedido

pela Federação Paulista dos Movimentos de Defesa da Vida ­ FEMOV.

Todos que o conheceram  podem testemunhar a sua dedicação e militância na área

desportiva  e  educacional.  Sua  alegria,  otimismo e  carinho faziam  dele  uma  pessoa

adorável.  Jorge amava  a vida,  sua família,  seus amigos,  Jacareí e principalmente o

esporte.
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PROFESSOR MAURO DE LIMA

0  Professor Mauro de Lima foi  um educador e pesquisador notável,  cuja vida e carreira

foram marcadas por uma profunda paixão pelo ensino e pela pesquisa em química.  Seu

legado  perdura  como  um  exemplo  inspirador  de  dedicação  e  contribuição  significativa

para a ciência e a educação.

Durante o período noturno, ele desempenhava um papel fundamental como professor de

química  no  ensino  médio,  impactando  a  vida  de  muitos  estudantes.  Suas  aulas  eram

conhecidas por sua paixão pelo assunto e sua capacidade de tornar a química acessível

e interessante para os alunos. Ele desempenhou um papel crucial na formação de jovens

mentes e no incentivo ao interesse pela ciência.

Durante o dia, o Professor Mauro de Lima era um químico pesquisador no CTA (lnstituto

de Aeronáutica e  Espaço),  especificamente  no  lnstituto de Aeronáutica e  Espaço  (lAE).

Sua pesquisa desempenhou  um papel fundamental  no desenvolvimento do combustível

para  o foguete  brasileiro VLS  (Veículo  Lançador de  Satélite).  Suas  contribuições foram

essenciais para o sucesso do programa espacial brasileiro e seu trabalho foi fundamental

em todas as versões do foguete VLS. Seu compromisso com a pesquisa científica e seu

talento como químico foram  um verdadeiro trunfo para o avanço da tecnologia espacial

do  Brasil.

lnfelizmente,  a  vida do  Professor Mauro de  Lima foi  tragicamente  interrompida em  abril

de 1998, quando ele foi vítima de um assalto à mão armada. Sua partida prematura deixou

um vazio na comunidade educacional e científica,  bem como em sua própria família.  Ele

deixou  para trás dois filhos e uma esposa que,  sem dúvida,  sentem profundamente sua

perda.

A  memória  do  Professor  Mauro  de  Lima  perdura  como  um  tributo  à  sua  dedicação  à

educação e à pesquisa, bem como à sua contribuição inestimável para o desenvolvimento

do programa espacial brasileiro. Sua paixão pelo ensino e seu compromisso com o avanço

da ciência continuam a inspirar gerações de estudantes e pesquisadores em todo o país.

(Thiago Augusto Correa Lima ­Filho)
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Prüisto  de Léi ­  DisDõe  sobre  denominacão  de  ruas  do Jard_i_m _Ç_e_D±raJ±Park ­  Condomínio
Manacás"

MARCOS DA COSTA RESENDE

Marcos  da  Costa  Resende  foi  uma  figura  notável,  alguém  com  coração  generoso  e

disposição para ajudar as  pessoas mais necessitadas.  Deixou  uma  marca  indelével  em

nossa   comunidade.   Sua   dedicação   às   causas   beneficentes   foi   verdadeiramente

inspiradora e ele dedicou grande parie de sua vida a fazer o bem aos outros.

Marcos da Costa foi um dos pioneiros do bairro Jardim  Paraíba,  uma figura fundamental

em  sua formação e  desenvoMmento.  Sua  presença  e  influência  na  comunidade foram

fundamentais para moldar o bairro e criar um senso de coesão entre os moradores.

Sua   disposição   para   apoiar   campanhas   beneficentes   não   apenas   declarou   seu

compromisso  com  o  bem­estar  daqueles  que  eram  menos  afortunados,  mas  também

atraiu  muitos  outros  para  seguirem  seu  exemplo.  Ele  foi  um  verdadeiro  exemplo  de

altruísmo e empatia, deixando um legado de generosidade em nossa comunidade.

A memória de Marcos da Costa Resende é um tributo à imporiância de ajudar os outros

e de ser uma força positiva na comunidade. Seu impacto nas vidas daqueles que ele {ocou

nunca  será  esquecido,   permanecerá  como  um  exemplo  inspirador  de  compaixão  e

generosidade para todos nós.
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Pro.ie+o  de Le.i ­  DisDõe  sobre  denominacão ÉÊiu_a_s___d_o__J__ardim  Central  Park  ­  Condomínio  "Bosaue  dos
Manacâs"

JOSE DOS SANTOS "ZE CARIOCA"

José dos Santos, filho de Cecília Lúcia e Aurélio,  nasceu em uma família de seis irmãos,

em São Cristóvão, Sergipe, em 27/06/1942.

Em  meados  de  1967,  o jovem  saiu  de  São  Cristóvão  e foi  para  o  Rio  de  Janeiro  para

trabalhar, razão que lhe rendeu o apelido de "Zé Carioca", como era conhecido por muitos

amigos, porém, permaneceu por pouco tempo no Rio de Janeiro e, no final de 1967, veio

para Jacareí através da oporiunidade de trabalhar na extinta fábrica da Oca,  no ofício de

encarregado  de  marcenaria,   ofício  esse  que  realizou   por  toda  sua  vida  com  muito

capricho.

Ao chegar em Jacareí, cidade que adotou como sua e fez sua vida, morou por um período

no  Hotel  Máximo  e  depois  na  pensão da  Dona  Ruth,  a  qual  sempre  falava  com  muito

carinho da proprietária.

Em abril de  1968, mais precisamente no dia 3 de abril, aniversário de Jacareí, conheceu

sua amada Terezinha, que também trabalhava na Oca, como telefonista.  Logo iniciaram

o  namoro e  se  casaram  em  28/06/1968,  apenas  3  meses  depois  do  início  do  namoro.

Juntos viveram  por 52 anos e construíram  uma família  linda e cheia de amor,  com os 3

filhos:  Ana  Letícia,  José  Willians  e  Juliane,  seus  genros:   Beto  e  Arnaldo,  sua  nora:

Caroline e seus amados  netos:  Thaís,  Túlio,  Murilo,  Maria Theresa,  Cecília,  Leonardo e

Helena.

José,  assim  como  São  José,  esposo  de  Maria,  mãe  de  Jesus,  exercia  a  função  de

carpinteiro  e   marceneiro,   um   ser   humano   humilde   um   pai   amoroso   e   um   esposo

maravilhoso.

=+tÊJii­_=_::_:]_i=­irii
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NOMES  DE CASADOS:

JOSE DOS SANTOS

REpuBLICA I.`Er>ERATivA Do  BR^sii,

REGISTRO CIvll. I)AS PESSO^S N^TUR^IS

Cer{idão de Casamento

TEREZINHA DE PADUA GONÇALVES DOS SANTOS

M^TRlcul_^:

11545101551968 2 00045 274 0008846  53

NOMES

FILIAçÓES  DOS CÔNJUGES

COMPLETOS ANTERIORES AO CASAMENTO, DATAS  E  LC)CAIS  DE  NASCIMENTO,  NACIONALIDADE  E

JOSÉ DOS SANTOS,  nacionalidade brasileira,            TEREZINHA DE PADUA GONÇALVES,

natural de são cristovão­SE,  nascido no dia 27          nacionalidade brasileira,  natural de Jacarel­SP,

dejunhode  l942,  ÍilhodeAURELIOSANTOs e         nascida nodia 20dedezembrode  l948,  rilha de

CECILIA  LUCIA SANTOS                                                        OLIMPIO  GONÇALVEs e MARIA CONCEIÇÃO

GONÇALVES

DATA  DE  REGISTRO  DO CASAMENTO (POR  EXTENSO)

Vinte e dois de junho de mil  novecentos e sessenta e oito.

'­­­­7

REGIME  DE  BENS  DO CASAMENTO

COMUNHÃO  DE  BENS

NOME  QUE  CADA UM  DOS  CÓNJUGES PAS§OU A  UTILIZAR

TEREZINHA DE PADUA GONÇALVES  DOS SANTOS

AVERBAÇÕES/ANOTAçÓES À ACRESCER

(QUANDO HOUVER ALTERAÇÃO)

Ato registrado no livro 8­45,  às folhas 274,  sob o n° 8846.

CPF  ­AMBOS:   As  pa"  estão  inscritas  nos  CPF  n°  338.637.768­87  e  CPF   n°  08i.i27.838"

respectivamente.  Jacareí,  07  de  novembro de  2019.  Clcera  Aparecida  lzidio  Lima  (Escrevente).  (Livro

45 ­ fls.  274 ­  8846)

Vlde verso.

ANOTAÇÓES DE  CADASTRO

�As anotações de cadastro
acima não dispensam a apresentaçáo do docu

Oficial de Registro Civil das Pessoas Naturais

Marcelo Salaroli  de Oliveira­Oficial

Jacareí/SP
Av.  Cap.  Joaquim Pinheiro do Prado,  79,  Centro

Centro,  CEP:  12327­160

cartorio@rcjacarei.org

Tel:  (12)3952­4948

Jacare

to Or,gínal,quando exjglda pelo Órgáo soljcitante

da certidão é verdadeiro. Dou fé.

de abril de 2023.

nda da Sih/a Santos

Emolumenio3 68,32

Munjcípio 3,40

SelêLz  13.61

TOTAL 85.39

Bruna Femanda da Siiva Sanlos
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'aprosentaçãoLdo

CADASTRO
R0 n° 8.393,454r6 SSP/SP ,emitldo em 23/08¢007
*l­l. `T ­­­,­ _  ­_   _

ãcim4 nãb di3pensam a

#{OTAÇÓE§,DE

A. ar\otsçó€& do cada.tío

L

rl  ­­­. _,,í    !

.F,€mar

Câmara Mun
de Jacarei

oíiglnal, quandodocumonto exlglda pelo órgão soliciianto.

Oídal de F3egislro Cívil das Pessoas Natura!s`,

Marcelo salaróii do oiiveira­oriciài   ..      L  '

Jacarel/SP
Av. Cap, Joaqulm Pinhelro do Píadó, 78, Centío

Cenlío, CEP: 12327­160
coriorio@rc|acarel.org

Tel: (12)30524948 .,

\/v,"tu;­­:'­„àíl:

' 0 contsúdo da certidão é verdadeiro. Dou íé.

.   ,             '   Jacaret, 05de agostode2020.

Karina  Eguti

escre';á';'t:aaLuÜ,5:;zá`da­­`

lsenta de emolumentos ­Primeira Via
Kaíina  Egutl
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Pro.isto de Léi ­ DisDõe  sobre  denominação de  ruas do Jardim  Central  Park ­  Condomínio "Bosaue dos
Manacás"

JOSÉ LEONARDO DUARTE

Falar do meu  pai é motivo de um orgulho  imenso para mim.  Ele chegou em Jacareí em

1973 e,  ao  longo dos anos,  construiu  uma família  linda,  composta  por minha mãe,  meu

irmão e eu.  Nossa  casa em  Jacareí foi o cenário de  memórias  preciosas,  onde ele fez

muitos amigos e deixou uma marca indelével na comunidade.

Meu  pai  era  um  verdadeiro exemplo de  paternidade.  Ele estava  sempre  presente,  não

apenas  como  pai,  mas  também  como  amigo.  Como  marido,  ele  foi  um  companheiro

incrível,  apoiando minha  mãe em todas as aventuras da vida.  Sua  presença calorosa e

seu apoio incondicional eram pilares fundamentais em nossa família.

Além  de  seu  papel  na  família,  meu  pai  conquistou  a  confiança  de  nossos  vizinhos  e

amigos por onde quer que passássemos. Sua generosidade e habilidades como eletricista

eram conhecidas por todos. Ele adorava ajudar os vizinhos com seus trabalhos elétricos,

e sua disposição em prestar auxílio era um reflexo de seu caráter generoso e solidário.

Em 2019,  nosso amado pai nos deixou,  criando um vazio profundo em nossos corações

e na comunidade que ele tanto impactou. Sua pariida foi uma perda imensurável, mas as

lembranças de seu amor, apoio e generosidade continuam a nos inspirar e a nos lembrar

da pessoa extraordinária que ele era.

Meu  pai é e sempre será  uma fonte de orgulho e  inspiração para a nossa família e sua

memória  permanecerá  viva  em  nossos  corações,  lembrando­nos  constantemente  dos

valores de amor, compaixão e amizade que ele nos ensinou.

(Marco Antonio Porto Barbosa ­filho)
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ÂNGELO ANTONIO ABDALLA "RERIS"

RERIS   é   a   tradução   do   seu   nome   para   o   árabe:   Angelo   =   Anjo   =   Reris,   como

carinhosamente o chamava a sua bisavó,  Maria.

Filho  primogênito de Antonio Jorge Abdalla  e  Maria  Nader Abdalla,  nasceu  em  Jacareí,

em 18 de maio de 1947. Estudou no antigo Externato Santa Terezinha e, depois, no Grupo

Escolar Cel.  Carlos Porto.

Desde  pequeno,  demonstrou  interesse  pelo  comércio  e,  como  sempre  dizia,  cresceu

dentro  de  um  balcão.  Seu  avô  materno,   Nader  José,  construiu  o  primeiro  posto  de

abastecimento  de  combustíveis  da  Rodovia  Presidente  Dutra,  o  Posto  Nossa  Senhora

Aparecida,  o  famoso  Aparecidinha,  que  foi  inaugurado  em  março  de  1951,  antes  da

inauguração  oficial  da Via  Dutra,  em junho  do  mesmo  ano.  Jacareí teve  o  privilégio  de

receber o investimento de um imigrante visionário.

Toda  a  família  Nader  trabalhava  nesse  comércio,  que  também  abrigava  restaurante,

borracharia,  loja  de  roupas,  calçados,  perfumaria  e  barraca  de  frutas.  Conviver  com  a

família  no  trabalho,  lhe  desperiou  o  grande  amor  pelo  comércio.  Dizia  sempre  que  foi

muito feliz naquele espaço,  que ali  era o seu  mundo.  Na fase adulta,  por várias vezes,

assumiu os restaurantes, um em frente ao outro, nos dois sentidos da estrada.

Anos  mais tarde,  trabalhou  com  revenda  de  carros  usados,  mas  sempre  retornava  ao

ramo da alimentação. Teve dois restaurantes de especialidades árabes em nossa cidade.

Gostava muito de viajar pela Via Dutra e pela Tamoios. Como bom descendente de árabe,

unia o prazer ao trabalho e,  por muitos anos, vendeu esfihas no Litoral  Norte.

Amava  o  Carnaval  do  Trianon  Clube,  não  perdia  os  bailes  e  as  matinês.  Também  era

torcedor do Basquete de Jacareí desde a sua adolescência,  na fase áurea da equipe do

Trianon.

Em fevereiro de  1970, casou­se com  Leila Maria Capucci Abdalla.  Dessa união,  lhes deu

os filhos: Adriano, Alessandra e Renata, que sempre foram o seu orgulho.

Seus  filhos  o  presentearam  com  os  netos:  Luísa,  Guilherme,  Rafael  e  Giovanna,  os

grandes amores do vovÔ  Reris e da vovÓ  Leila.  Os dois  não perdiam  as apresentações

de dança da Luísa, as corridas de kart do Guilherme e os jogos de basquete do Rafael. A

Gigi chegou bem depois, mas o vovô vivia com ela nos braços, fazendo as suas vontades.
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Outro grande amor de sua vida era o Colégio "Vida Em Cores", seu 4° filho, Era o primeiro

a chegar e sÓ saía quando fechava o colégio, no final do dia. Cuidava de tudo e de todos

com  muito  carinho,  especialmente  das  crianças  e  dos jovens.  Conhecia  a todos,  era  o

vovÔ do VEC.  Recebeu várias homenagens dos alunos e seus familiares, por ocasião do

seu falecimento.

Reris faleceu aos 73 anos, em 19 de julho de 2020, deixando um vazio enorme na família

e  entre  os  amigos,  mas  também,  um  legado  de  honra,  trabalho  e  amor  à  família  e  à

Jacareí.
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ZULMIRA RODRIGUES DE ALMEIDA

A  homenageada,  Zulmira  Rodrigues  de  Almeida,  nasceu  na  cidade  de  Conceição,  no

Estado da Paraíba, em 31  de dezembro de 1939. Filha do saudoso João Rodrigues Filho

e da Sra.  Conceição Amâncio de Morais.  Casou­se com o Sr.  Luiz Pires de Almeida em

1958, de cujo matrimônio nasceram os filhos: Lutécio, Leonilde e Leonice, teve seis netos

e três bisnetos.

Mudou­se  para Jacarei em  1975,  onde  residiu  na Rua Antônio de Oliveira  Filho,  n°  153,

bairro Cidade Nova Jacareí.

Sua formação educacional se deu em Jacareí  inicialmente e,  posteriormente,  se formou

em cabelereira.

A homenageada era conhecida por todos na comunidade como Dona Zu, era uma pessoa

carismática  e  bastante  conhecida,  tanto  por suas  atuações  ajudando  os  necessitados,

visitando aos assistidos e amiga de todos.

Dona  Zulmira  foi  um  ser  humano  idônea,  dotada  de  virtude  incomensurável.  Foi  a  sua

essência  natural que a tornou  amada  pela sociedade,  pelos amigos e  pela família,  não

havendo quaisquer notícias que desabonasse sua conduta moral e cívica.

A homenageada faleceu aos 83 anos em 1° de junho de 2023 e, para lhe fazer justiça, por

se tratar de cidadã que deixou muitas saudades no coração da comunidade e da família,

roga­se pela aprovação do Projeto de Lei ora justificado, antecipadamente agradecemos.
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ANA JÚLIA ARAÚJO DOMICIANO

Ana   Júlia   Araujo   Domiciano   nasceu   em   28/02/1997   e   partiu   prematuramente   em

15/11/2000.  Foi uma criança cuja breve passagem deixou um legado de amor e carinho.

Sua  jornada,  embora  curta,  foi  marcada  por  uma  saúde  vigorosa  e  por  uma  natureza

afetuosa que tocava todos ao seu redor.

Desde   tenra   idade,   Ana   Júlia   cativava   corações   com   seu   sorriso   radiante   e   sua

personalidade encantadora. Sua presença iluminava os ambientes e sua energia positiva

era contagiante, deixando uma impressão duradoura em quem teve a fortuna de conhecê­

la.

Ana  Júlia   não  apenas   representou   a  essência  da   infância  saudável,   mas  também

personificou a inocência e a pureza que caracterizam a juventude.  Seus gestos gentis e

alegria   contagiante  tornaram­na   uma  fonte  constante  de   inspiração   para  familiares,

amigos e a comunidade.

A proposta de nomear uma rua em sua homenagem visa eternizar a lembrança de Ana

Júlia,  assegurando que seu espírito caloroso e amoroso continue a ecoar nos corações

daqueles que passarem  por esse caminho.  Essa  rua se tornará mais do que uma mera

geografia urbana; será um tributo vivo a uma alma especial que partiu cedo demais.

Que  a  designação  desta   rua   como  "Ana  Júlia  Araújo   Domiciano"   sirva  como   uma

lembrança perene de como o amor de uma criança pode transcender o tempo e inspirar

comunidades  a  valorizarem  o  que  há de  mais  puro  e  genuíno  na  experiência  humana.

Que  o  legado de Ana Júlia  perdure,  guiando e  iluminando o  caminho  daqueles que  por

ela forem tocados, tal como ela fez durante sua breve, mas impactante, jornada.

(filha de Ana Paula Araújo e Marcelo de Moraes Domiciano).
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Pro`iet:o  de Léi ­  Dispõe  sobre  denominacão  de  ruas  do  Jardim  Central  Park ­  Condomínio  ``Bosaue  dos
Manacás''

ANDRÉ LUIZ DE MORAIS MELO

Dr. André Luiz de Morais Melo é um renomado otorrinolaringologista e cirurgião com uma

trajetória marcante e uma carreira de sucesso.  Nascido em  Natal,  Rio Grande do Norte,

em  1° de março de  1947,  casado e com a bênção de ser pai de três filhos, além de ser

um exemplo de dedicação à medicina e à sua comunidade.

Sua jornada na medicina começou em  1976, quando se formou, e, desde então, ele não

parou de buscar excelência em sua área de atuação. Especializou­se rapidamente como

otorrinolaringologista e cirurgião,  adquirindo conhecimentos profundos e habilidades que

o tornaram uma referência em sua especialidade.

Além   de   sua   notável   carreira   médica,    Dr.   André   Luiz   de   Morais   Melo   também

desempenhou  um  papel  crucial  na  comunidade  de  Jacareí.  Durante  seu  tempo  como

Diretor e  Médico  Legista  na  cidade,  ele  enfrentou  desafios  significativos.  Antes  de  sua

atuação,  a população local enfrentava a  necessidade de se deslocar até São José dos

Campos para receber atendimento médico especializado e realizar exames legistas.

Com visão, determinação e comprometimento com o bem­estar da população,  Dr. André

Luiz de  Morais  Melo foi  o  responsável  por criar a  unidade  médica em Jacareí.  Isso  não

apenas   trouxe   comodidade   para   os   residentes  da   cidade,   mas  também   melhorou

significativamente o acesso a serviços médicos essenciais.

Seu legado na cidade não parou por aí.  Demonstrando seu compromisso contínuo com a

comunidade,  ele  liderou  o  projeto  de  construção  do  lnstituto  Médico  Legal  (lML)  de

Jacareí, um marco importante na infraestrutura de serviços médicos e legistas da região.

Esse feito não apenas aprimorou a capacidade de atendimento às necessidades legais

da comunidade, mas também contribuiu para o desenvolvimento geral de Jacareí.

Dr.  André  Luiz  de  Morais  Melo  é,  sem  dúvida,  um  profissional  exemplar e  um  cidadão

dedicado,  cuja carreira e contribuições à sociedade deixarão um  legado duradouro.  Seu

comprometimento com a  medicina e o bem­estar da comunidade de Jacareí é digno de

reconhecimento e admiração.

(Pedro Roberto de Faria Junior ­genro)
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CLYDENOR RODRIGUES DA MOTA

Clydenor  Rodrigues  Mota  nasceu  em  23/04/1927,  no  bairro  ltapeva,  em  Jacareí.   Foi

casado  com  Benedicta  da  Silva  Mota  por 47 anos,  até seu falecimento em  27/09/2002,

Ele  desempenhou  um  papel  notável  como  Mestre  de  Massas  na  antiga  Fábrica  de
"Biscoutos"  de  Jacareí,   deixando  uma  marca  indelével   na  história  da  cidade  e  nas

memórias  daqueles  que  o  conheceram.  Sua  habilidade  na  produção  de  biscoitos  era

lendária e ele detinha segredos culinários valiosos que eram guardados a sete chaves em

seu  caderninho,  ao  qual  somente  ele  tinha  acesso.  Esse  objeto  continha  as  receitas

exclusivas que faziam os biscoitos da fábrica serem tão especiais e saborosos e, até hoje,

essas receitas permanecem um mistério.

Seu período de trabalho registrado na fábrica abrangeu de 1946 a 1976, mas sua paixão

pelo  ofício  o  levou  a  continuar  trabalhando  até  os  anos  90.   Ele  era  um  homem  de

dedicação  incansável  e  uma  imagem  icônica  era  vê­lo  indo  para  o  trabalho  em  sua

bicicleta   Peugeot,   demonstrando   uma   determinação  e   um   compromisso   com   suas

responsabilidades que eram verdadeiramente admiráveis.

Além de sua maestria na produção de biscoitos,  ele tinha  uma vida social animada.  Ele

era  conhecido  por sua  paixão  pelo truco,  um jogo de carias tradicional,  e  muitas  noites

eram preenchidas com pariidas animadas e risadas com amigos e familiares.  Sua casa,

localizada  próxima  à  igreja  Matriz,  era  um  ponto  de  encontro  para  muitos  e  todos  o

conheciam  carinhosamente  como  "Seu  Clyde".  Ele  também  não  deixava  de  praticar  a

bocha  no  Esporte  Clube  Elvira,  clube em  que era  sócio  remido,  onde  inclusive disputou

vários torneios.

A história dele é  um testemunho da  importância das tradições  locais e do compromisso

com o trabalho e a comunidade. Sua dedicação à sua profissão e sua habilidade culinária

única continuam a ser lembradas com carinho e respeito por aqueles que tiveram a sorte

de conhecê­lo e desfrutar dos frutos de seu trabalho na Fábrica de "Biscoutos" de Jacareí.

(Roger da Silva Santos e Ana Carla Martins Santos ­netos)
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Lygia D'Avila de Brito
Câmara  Municipal

de Jacarei

Em 2 de setembro de 1943 nascia em Jacareí­SP, Lygia D'Avila de Brito. Filha dos

também   Jacarienses   Hélio   D'Avila   e   Luiza   dos   Santos   D'Avila,   tendo   como   avós

maternos Antônio Eleutério dos Santos e Maria Benedita dos Santos e por avós paternos

José  Bernardes D'Avila e  Floriza  de Oliveira  D'Avila.

Lygia   iniciou   sua   vida   escolar   em   1950   aos   7   anos,   estudando   no   ensino

fundamental   do   grupo   escolar   Coronel   Carlos   Porto.   Em   seguida   formou­se   em

Contabilidade  pela  escola  Antônio Afonso. Aos  18  anos  iniciou  sua  carreira  profissional

como funcionária da Casa Roberto Martins trabalhando também na fábrica de meias do

empresário Sr. Alcides Pinto de Oliveira.

Aos 20 anos de idade foi  residir no município de São  Paulo, Capital, trabalhando

como funcionária do lNSS. Após 3 anos trabalhando em São Paulo, retornou para Jacareí,

assumindo  inicialmente o cargo de escriturária  e tesoureira da  agência  local  do  lNSS na

rua  Antônio  Afonso.  Durante  os  30  anos  dedicados  ao  INSS  de Jacareí foi  convidada  e

assumiu o cargo de Agente (Gerente), função essa de extrema responsabilidade pois era

o mais alto posto de trabalho como gestor dessa instituição.  Nos anos 90 aposentou­se

no   lNSS  como  Agente  dessa   agência   municipal   de  Jacareí  onde   atuou   sempre  em

benefi'cio da população Jacariense, sendo acolhedora em seus atendimentos ao público

e  aos  profissionais  do  INSS.  Essa  vida  dedicada  ao  lNSS  fez  com  que  ela  fosse  muito

conhecida  e  admirada  pelo  público  usuário  dos  serviços  dessa  instituição  assim  como

por seus colegas de trabalho,  médicos, administrativos e demais profissionais da saúde.

Não conseguimos mensurar mas com certeza  milhares de Jacarienses receberam o seu

incondicional  e  incansável  apoio  para  conseguirem  dar  entrada  e  receberem  a  tão

sonhada aposentadoria  pelo INSS.

Pessoa   bem   relacionada   no   âmbito  social   de  sua   cidade,   também   prestou

valorosos   serviços   voluntários   na   área   esportiva   e   social   a   crianças   e   jovens   do

basquetebol   municipal   realizado  a   época   pelo  Trianon   Clube  onde   por  vários  anos

liderou a comissão de pais, conseguindo levantar recursos para participação em jogos e

competições   acreditando   sempre   que   o   esporte   era   uma   excelente   ferramenta

educacional  e  de  igualdade  social.  Esse  clube jacariense  foi  presidido  pelo  seu  marido

que  após  o seu  falecimento  o  conselho  deliberatívo  e  a  diretoria  executiva  decidiram

por homenageá­lo  dando  o seu  nome  ao Clube de  Campo do Trianon  que  desde  1997

passou a se chamar Clube de Campo José Luiz de  Brito.

Essa  paixão  pelo  esporte  como  instrumento  educacional  e  de  transformação

social   foi   alimentada   primeiro   pelo   convívio   com   seu   pai,   um   grande   esportista

Jacariense que participou da fundação do Esporte Clube Elvira e devido sua importância



ao  clube  também  foi   homenageado  e  seu   nome  foi   dado  ao  ginásio  de  esporté£âmd%':,â¥:::f'Pa'

construi'do nos anos 80, ginásio de esportes Hélio D'Avila do Esporte Clube Elvira.

Lygia D'Avila casou­se com José Luiz de Brito aos 25 anos de idade e dessa união

nasceram  os filhos José  Luiz  de  Brito Júnior  e  Carlos  Frederico  D'Avila  de  Brito.  Todos

naturais e residentes no município de Jacareí até  os dias de  hoje.  Seu  primeiro filho

José  Luiz  de  Brito Júnior é  um  industriário  e também  possui  em Jacarei' uma  escola  de

esporte  na  modalidade  Arco  e  Flexa.  0  seu  filho  Carlos  Frederico  D'Avila  de  Brito  é

educador e  atualmente  diretor das unidades do SEsl  de Jacarei',  São José dos Campos,

Mogi das Cruzes e Suzano.

Lygia, faleceu em 31 de Janeiro de 2013 aos 69 anos de idade, deixando 2 filhos,

3 netos e 2 irmãs. Avó de extrema dedicação, essa Jacariense ativa, dedicada à sua gente

e à gente de sua terra  natal,  deve ser lembrada  na  sua  alegria  de viver e  no amor que

sempre dedicou a todos que estiveram próximos a ela durante toda sua vida.
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